Dlouhodoba soutéz v reseni sudoku a logickych uloh

HALAS

sudokualogika.cz b4 A4 I 4 [ )
Reste s nami!
Kolo 477
6.az 12. 6. 2022

1. PoziCni easy as... se smyckou 1

(Kuba Hrazdira)

Zapiste do tabulky pismena ABC tak, aby se kazdé z nich vyskytovalo v kazdém tadku a kazdém
sloupci pravée jednou. Na okrajich tabulky je pak uvedeno pismeno a ¢islo, které urcuje poradi v jakém
je dané pismeno z daného sméru vidét.

Dale nakreslete uzavienou smycku, kterd prochazi vSemi prazdnymi policky (tedy vSemi policky kde
nejsou pismena). Smycka kazdym polem projde pravé jednou, nikde se nekfizi, ani se sama sebe
nedotykd. Smycka vzdy prochazi sttedem Ctverce a jeji tseky jsou bud’ vodorovné, nebo svislé ¢ary
spojujici stranove sousedici policka.
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2. Pozicni easy as... se smyckou 2

(Kuba Hrazdira)

Zapiste do tabulky pismena ABCD tak, aby se kazdé¢ z nich vyskytovalo v kazdém tadku a kazdém
sloupci pravée jednou. Na okrajich tabulky je pak uvedeno pismeno a ¢islo, které urcuje poradi v jakém
je dané pismeno z daného sméru vidét.

Dale nakreslete uzavienou smycku, kterd prochazi vSemi prazdnymi policky (tedy vSemi policky kde
nejsou pismena). Smycka kazdym polem projde pravé jednou, nikde se nektizi, ani se sama sebe
nedotykd. Smycka vzdy prochazi sttedem Ctverce a jeji tseky jsou bud’ vodorovné, nebo svislé ¢ary
spojujici stranove sousedici policka.
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